

(刊) 淇河晨报 2011.11.01 号

Dongfang century city
豪门生活 往宽了想

东方世纪城景观篇之二 5000m²中央水景公园 是为第一风景

城市中的水景,历来是稀缺的资源。如果是水景成园,则更是钻石般稀有。

依湖而居,仅供城市一小部分人专享。东方世纪城三期中央水景豪宅,5000m²中央水景公园,将中央休闲湖景与露天嬉水池、欧式水亭、雕塑喷泉、林荫小径、中心会所、健身广场等各类高档配套汇聚,不仅成为人流聚集的休闲聚落场所,更以史无前例、独具魅力的中央休闲湖景生活,标榜一个城市的高端居住场所。独拥水岸生活,经典的贵族品质领取传奇,让他人油然而起敬。

不必言语,雍容气度与闲适生活,自然而生。



0392-2136666 / 2177777

鹤壁市新区九州路与高山路交会处
销售中心1:东方世纪城南会所
销售中心2:高山路与九州路交会处

淇河晨报鹤壁市新区九州路与高山路交会处,东方世纪城南会所项目,销售中心1:东方世纪城南会所,销售中心2:高山路与九州路交会处。

7000万元嫁女,煤老板身价过百亿元,发家史曝光—— “白菜价”买下国有大煤矿

据中国经济网消息 3月18日,联盛集团董事长邢利斌在三亚为女儿举办大型婚礼,并开演唱会,婚礼总费用超过7000万元。煤老板的奢华再次震惊了普通民众。

调查发现,邢利斌第一桶金来源于租赁经营的柳林县金家庄乡办煤矿,随后其以8000万元的“白菜价”获得了当地最大、储量15亿吨的国有企业柳林县兴无煤矿的全部股权,进而一跃成为山西柳林首富,目前资产超百亿元。

身价104.7亿元

作为山西知名煤老板,邢利斌此前颇为低调,很少在媒体和公开场合露面。

公开资料显示:邢利斌,1967年5月生,山西省柳林县留誉镇人。1990年山西大学法律专业毕业。1999年在职研究生,现任山西联盛能源有限公司董事局主席,是柳林县政协名誉副主席,山西省人大代表。

在2010年新财富富人榜能源与环保子榜单中,邢利斌以104.7亿元的身价名列首位,总排名60位。

邢利斌现旗下直属、控股煤矿15座,年产原煤300万吨,洗精煤120万吨。2008年5月,将其旗下3座煤矿注入上市公司福山能源,进而成为福山能源第二大股东。

细看邢利斌发家路径,收购柳林兴无煤矿无疑是其财富的“飞跃点”。

调查发现,邢利斌于1990年从中阳承包铁厂起步,同年,邢利斌租赁经营了柳林县金家庄乡办煤矿,正式进入煤炭行业。

事实上,此举并不符合政策法规,我国法律规定采矿权不得交易、出租。

“白菜价”买入国有大煤矿

在依靠租赁经营煤矿获得第一桶金后,邢利斌以金家庄煤业有限公司为名义,出资买断柳林兴无煤矿。据悉,柳林兴无煤矿是当时柳林全县最大的国有企业矿,年产能达60万吨。为了提高煤炭附加值,兴无煤矿曾计划上马90万吨洗煤调产项目,但因为资金问题一直停留在图纸上。

2002年,财政收入仅有2亿元的柳林县决定转让兴无煤矿。

最终,邢利斌以8000万元的价格购得了柳林兴无煤矿,并很快着手重组成立山西联盛能源集团,当年上交税金1000万元。

资料显示,柳林兴无煤矿地质储量15312.3万吨,可采储量14021.2万吨。若按地质储量计算,邢利斌每吨付出的仅为0.52元,按可采储量计算,邢利斌每吨煤炭付出的价格仅为0.57元,可谓“白菜价”。

在以极其低廉的价格获得兴无煤矿这一“利润奶牛”后,邢利斌的个人资产跃至数十亿元。2008年7月,邢利斌的兴无、金家庄、寨崖底3个煤矿成功实现境外上市,其也获得百亿元现金以及股权。2009年9月,联盛集团与华润电力合作,先后在中阳、交口、石楼、兴县、临县、孝义等县收购矿井39对,整合后形成13对主体矿井。

而在近期的煤炭资源重组中,山西吕梁市柳林县此次保留的24个比较大的煤矿中,联盛能源控制了三分之一;另外,联盛能源和央企华润集团合资,成立了华润联盛集团,邢利斌持股42%。



一女子欲离婚 竟网上赠幼子

据广州日报消息 “赠送两个月大宝宝?”日前,一知名二手网站上出现一则“赠送”信息,自称来自广州白云区的黎小姐发帖表示,要把自己的宝宝送人,立即引来网友围观。根据帖子上的号码,记者联系上了黎小姐,她确认帖子所说的是事实,说自己正准备跟丈夫离婚,因无力抚养,无奈将小孩送人。

律师表示,收养行为有详细的法律规定,从目前情况看,赠子行为不合法。

帖子附上宝宝照片

帖子里面以贴图呈现,贴图的标题是“赠送两个月大宝宝”,上面提供的联系人是黎小姐,并给出了联系电话和QQ号码,货物描述上写明“99成新”。帖子还附上了5张小孩的图片。黎小姐写道:“悔当初嫁错郎,勿让龙儿成乞儿,希望在白云区附近有有能力有耐心的本地村民好心领养,谢谢!”

妈妈承认帖子内容属实

3月26日下午,记者拨通了帖子上标注的联系电话,接电话的人自称是发帖人黎小姐。黎小姐表示,将小孩送人的内容是真实的,“因为自己养不起。”黎小姐说,“希望小孩有一个好的生活环境。小孩的爸爸没有钱,我的收入只够养活自己。”

律师说法

妈妈无权“赠子”

昊律师事务所律师李进表示,这种行为是不合法的。首先,黎小姐目前还未和丈夫离婚,小宝宝是两个人的小孩,即使离婚,双方都有抚养权以及抚养义务,“在正常的情况下,是不能送出去的。”

李进介绍,领养小孩有严格的程序,特殊情况除外,都应由家人抚养,如父母双方都进了监狱,没有其他亲人当监护人等,像这种父母有抚养权困难的,可以申请政府救助,确实还有困难的,小孩的爷爷奶奶等直系亲属也有监护和抚养的义务。

“这种简单的赠送行为在法律上是不成立的。”李进明确表示,生活中大家遇到的“过继”行为也只是民间习俗,没有法律支持,“而正常的收养行为,《收养法》上有明文规定,有明确的收养程序,目前看,黎小姐的宝宝不具备被收养的条件。”

千钧一发 她被一把拽住

3月26日中午12时31分,义乌国际商贸城五区97号门附近有女子在五楼顶层屋檐边躺卧着情绪激动,随时有掉下来的可能。12时37分,女孩双脚滑落屋檐仅靠单臂抓住屋檐,12时38分48秒一名救援人员果断出击迅速上前抓住女子手臂,12时39分另一位救援人员也抓住女子的另一只手臂,12时39分18秒,随后赶来的救援人员成功将女子解救上来。

(据腾讯网)

广州查处“毒胶水”

刑拘15人行政处罚3000多家企业

新华社广州3月27日电(记者 欧甸丘)广州针对胶水中毒事件进行专项安全生产检查。截至3月26日,15人被刑事拘留,3000多家企业受到行政处罚。这是记者从广州市安监局获悉的。

2012年2月底,广州陆续发现39名皮具企业的工人出现胶水中毒。为此,广州市采取专项行动对以箱包皮具制鞋企业为主的职业中毒隐患进行排查。

广州市安监局通报称,在专项行动中,各级公安部门共抓获违法嫌疑人37人,其中刑事拘留15人,包括工厂负责人3名、胶水供应商工作人员8名、胶水制造商4人。广州市质监部门对129批次无标签、无使用

说明、无生产厂家的“三无”胶粘剂和不合格胶粘剂的使用企业发出书面责令整改通知书,要求企业依法依规对相关产品进行无害化销毁处理。由于发生胶水中毒的工人多来自无证经营的企业、非法办厂的出租屋,有关部门开展了以箱包皮具制鞋企业为主的职业中毒隐患专项排查整治行动。

据统计,截至3月26日,广州市安全生产委员会共排查企业21008家,其中3000余家企业受到行政处罚。工商管理部门发现储存或使用有毒胶水的无证经营户206户,取缔无证经营325户,查封无证经营场所100个。广州市流动人口出租屋管理办查封226套非法办厂的出租屋。